
PREHAJAMO V VRHUNEC PREDVOLILNIH OPRAVIL — IZ EVIDENTIRANJA V KANDiDIRANJE

Pravega delegata za pravo delegacijo
V predvolilnih opravilih smo zaključili evidentiranje in prehajamo

na oblikovanje delegacij. Tako smo stopili v najodločilnejši v*ebinski
del predvolilne in volilne aktivnosti.

Doslej je potekala široka ak-
tivnost priprav na volitve z evi-
dentiranjem velikega števila
možnih kandidatovza delegacije
in možnih kandidatov za vodilne
funkcije v skupščinah od občine
do federacije. Sedaj pa smo sto-
pili v fazo oblikovanja deiegacij
za skupščino družbenopolitične
skupnosti in skupščino samou-
pravnih interesnin skupnosti. Iz
množice evidentiranih bomo po
kandidacijskem postopku pred-
lagali najboljše v posamezne de-
legacije, družbenopolitične or-
ganizacije pa bodo oblikovale
predlog kandidatov za družbe-
nopolitični zbor občinske skupš-
čine in skupščine mesta. Brez
dvotna je sedanja faza predvolil-
nih opravil najbolj odločujoča za
uspešnost volitev in za uspešnost
nadaljnjega razvoja delegatskih
odnosov razvoja naše sociali-
stične samoupravne družbe.

Naša uspešnost pa bo odvisna
od več pomembnosti, predvsem
pa:

1. Koliko primerne in koliko
primernih delegatov nam bo
izmed evidentiranih uspelo pred-
lagati v delegadje,

2. v kolikšni meri nam bo
uspelo kandidirati pravega dete-
gata v pravo delegadjo in,

3. za koliko delegacij se bomo
v posamezni skupnosti odločili.

Zato je tudi število za SIS
izredno pomembno vsebinsko
vprašanje, na katerega je treba v
tem trenutku odgovoriti. V vsaki
delovni skupnosti in vsaki kra-
jevni skupnosti. Kot vemo iz
prakse, sta dve delegadji: te-
meljna delegadja za občinsko
skupščino (zbor združenega dela

in zbor krajevnih •ikupnosti) in
splošna delegarija za vse skupš-
čine SIS (sedaj 11 SIS). Vemo
tudi, da je to odločno premalo.
Rezultat spoznanj iz te prakse je
vseslovenski predlog, da bi vse
večje delovne organizadje in vse
večje krajevne skupnosti imele
za vseh 11 SIS posebne delega-
dje — torej skupaj $ temeljno 12
delegadj. V manjših temeljnih
skupnostih (TOZD in KS) naj bi
imeii posebne delegadje — za
čimveč njim najpomembnejših
SIS, za druge pa bi imeli za po
nekaj SIS združene delegadje.
Splošne delegacije bi oblikovali
res samo tam, kjer nikakor ni
mogoče oblikovati prvih dveh.
(Nikjer sprejeto in ne napisano
pravilo naj bi bilo: do 50 zapo-
slenih splošna delegadja, do 150
združena, vse druge temeljne
skupnosti z nad 150 zaposlenih
pa posebne delegadje).

To je poglavitna novost letoš-
njih volitev in o tem se moramo
(kjer se še nismo) odločiti prav
zdaj, saj moramo to zapisati tudi
v statut KS in statute TOZD.

Druge novosti letošnjih voli-
tev pa so predvsem v predkandi-
dacijskih in kandidacijskih po-
stopkih. Zbori delovnih Ijudi
niso več potrebni, temveč !eži na
udeleženih delegatih in na vod-
stvih družbenopolitičnih organi-
zacij ter samoupravnih teles vsa
odgovornost demokratičnih po-
stopkov pred volitvami.

PREDKANDIDACIJSKl
POSTOPEK V OBČINl

Predkandidacijski postopek se je v
naši občini začel s sejo predsedstva
OK S/.DL 16. januarja, na kateri so
sprcjeli sklep o sklicu skupne seje ob-
anskega sveta zveze sindikalov in
občinske konference SZDL. Skupno

sejo so sklicali za 23. januar. na njej
pa bodo obravnavali:

— poročilo o poteku priprav na
volitve,

— dogovor o merilih in sestavi
dnižbenopolitičnega zbora občinske
skupščine,

— sklep o postopku delegiranja
delegatov SZOl v družbenopolitični
zbor občinske skupičine.

— rokovnik za izvedbo predkan-
didadjskih in kandidaci)skih volilnih
opravil,

— evidentirane možne kandidate
za delegate družbenopolitičnega
zbora občinske skupščine in eviden-
tirane možne kandidate za nosilce
»odilnih funkcij v občinski skupščini
iin skupščinah SIS.

Prcdlog- možnih kandidatov za
družbenopolitični zbor in vodilne
funkcije v občini so s skupne pred-
lnandidacijske konference poslali v
obravnavo vsem občinskim vod-
stvom družbenopolitičnih organiza-
cij in vsem vodstvom družbenopoli-
tičnih organizacij v temeljnih sa-
rnoupravnih skupnostih.

(Nadaljevanje na 2. strani)



S tem pa se je začela razprava o
evidentiranih možnih delegatih
za družbenopolitični zbor repu-
bliške skupščine, o delegatih za
zvezni zbor ter zbor republik in
pokrajin skupščine SFRJ in v
možnih kandidatih za vodilne
funkcije v republiki.

Ko bodo na skupni seji občin-
skega sveta sindikatov in OK
SZDL sprejeli kandidacijske,
predvolilne in volilne dokumente,
bodo na vrsti izvršni odbori OO
sindikata v združenem delu in
konference SZDL v krajevnih
skupnostih. ki so dolžni nemu-
doma sklicati seje, na katerih
bodo sprejeli sklep o sklicu te-
meljnih kandidacijskih konfe-
renc in iz evidentiranih možnih
kandidatov oblikovali predloge
možnih kandidatov za člane dele-
gacij za skupščine družbenopoli-
tičnih skupnosti in skupščine SIS
ter ga v TOZD dali v obravnavo
in dopolnitev zborom delovnih
Ijudi ali samoupravnim delovnim
skupinam, delavskemu svetu ifi
vodstvom družbenopolitičnih or-
ganizacij. V krajevnih skupnostih
pa bodo predlog poslali v obrav-
navo zborom občanov ali pa va-
škirn uličnim in hišnim odborom
SZDL ter vodstvom drugih druž-
benopolitičnih organizacij.

TEMELJNE
KANDIDACIJSKE

KONFERENCE
Temeljne kandidacijske kon-

ference bo treba sklicati od 30.

januarja do 10. februarja. Med
tem pa bo še razpis volitev.

Kandidacijske konference
bodo sklicane, v vseh samouprav-
nih skupnostih, v občini, mestu in
republiki.

Temeljne kandidacijske kon-
ference bodo obravnavale:

— poslovnik o delu temeljne
kandidacijske konference in

— poročilo o poteku politične
aktivnosti v pripravah na volitve

— uskladile in sprejele bodo
predloge možnih kandidatov za
člane delegacij za skupščine
družbenopolitične skupnosti in
skupščine SIS

— sprejele bodo kandidatno
listo za člane delegacije za skupš-
čine družbenopolitične skupnosti
in skupščine SIS,

— zavzeli stališča do predlo-
gov kandidatov za delegate druž-
benopolitičnega zbora občinske
skupščine, predloga možnih kan-
didatov za vodilne funktije v
skupščini- občine in skupšcinah
občinskih SIS ter do evidentira-
nih možnih kandidatov za dele-
gate družbenopolitičnega zbora
skupščine SRS, za zvezni zbor,
zbor republik in pokrajin SFRJ.

Na tej temeljni kandidacijski
konferenci pa bodo določili ie de-
legata za prvo občinsko kandkia-
djsko konferenco, ki bo v času
med 15. in 22. februarjem (glej
rokovnik),

SLAVKO GERLICA


